贵州省实施青年就业见习万岗募集计划

有关情况介绍

（4月18日）

面对今年全国高校毕业生首次突破千万的就业形势，国家人力资源社会保障部、教育部、科技部、工业和信息化部、民政部、财政部、商务部、国务院国资委、共青团中央、全国工商联等十部门共同启动实施百万就业见习岗位募集计划，全国募集不少于100万个就业见习岗位，帮助高校毕业生等青年提升就业能力。

按照工作安排，我省在国家十部门的基础上，又增加了发改和税务部门，共同印发了《省人力资源社会保障厅 省发展改革委等十二部门关于实施青年就业见习万岗募集计划的通知》，明确：全省计划募集不少于1.5万个就业见习岗位，确保见习规模不低于2021年。1.5万个见习岗位目标的制定，结合了近几年高校毕业生规模、见习岗位规模、见习人员意愿等因素，并向人社部门报备的；确保见习规模不低于2021年，这个目标是指见习单位数量、见习岗位数量及实际组织见习人员到岗人数均要不低于2021年，各地要综合本辖区内应届毕业生规模和去年离校未就业毕业生和16-24岁失业青年数量，充分发动辖区内各类单位参与见习的积极性，合理确定见习岗位开发数量，确保有见习需求的青年都能参与到见习计划中。
今年就业见习工作特点和变化主要体现在以下五个方面：一是政策支持更明确。今年国家文件首次对见习的支持政策进行单列明确，特别是在税费支持方面，该政策是在《国务院关于进一步做好普通高等学校毕业生就业工作的通知》（国发〔2011〕16号）文件之后再次明确提出，进一步体现了对见习单位的支持。为更好落实税费支持，省里实施计划时也特意争取将税务部门纳入联合发文单位，以便于各地更好落实该项政策。在见习岗位募集计划实施过程中，各地要准确把握见习政策内涵，把握正常用工和就业见习之间关系，制定见习政策清单，确保政策宣传到位、落实到位。二是服务形式更便捷。4月1日起，全国上线了计划服务专区，集中发布见习政策、开通统一申报通道。省里按照要求，在厅信息中心、就业局支持下，建设并正式上线运行青年就业见习线上服务专区与全国联通，4月12日向社会公开发布了经办流程。从服务专区上线起，今年的就业见习工作将全面采取线上经办模式，各地要尽快熟悉平台运用，受理本地用人单位和毕业生就业见习申请，提供政策宣传、岗位发布、供需对接等一体化服务。岗位供需对接更强调线上线下共同发力，要积极开展见习岗位进校园、进社区、进市场，举办见习专场招募、供需见面会、空中双选会、直播带岗等活动，并在各类招聘会、就业服务专项活动中推出见习岗位专区。三是岗位要求更规范。各地要指导好见习单位合理设置见习单位和见习岗位条件，审核见习岗位时要把好质量关，岗位要尽可能覆盖不同行业，重点提高管理、技术、科研类岗位比重，注重见习岗位与见习人员需求的适配性，力争提供针对性、高质量的见习机会，更好发挥青年所学所长。四是部门协同更突出。各地人力资源社会保障部门要落实见习计划的牵头责任，发挥好各职能部门的优势，在见习单位发动、见习岗位收集、见习人员宣传和见习政策落实等方面形成工作合力，共同提升见习工作实效。五是激励推动力度更大。近期部里将会同有关部门，启动国家级就业见习示范单位的创建，明确，优先激励参加本次计划并表现突出的各类单位；对计划组织实施到位、募集岗位多、岗位质量好、实施效果佳的省份，纳入就业工作督查激励统筹考虑。目前我省国家级就业见习示范单位建设还有很大空间，各地要把这项工作重视起来，重点对辖区内见习计划组织实施到位，募集岗位多、岗位质量好、见习实施效果佳的见习单位加强指导和动员，争取能在今年多推荐、申报几家符合条件的单位，更好地推动我省就业见习工作上规模、有影响。同时，我们也会将组织实施突出的市（州）纳入省就业工作督查激励统筹考虑。

