全省青年就业见习线上服务专区
建设及推广运用情况
（4月18日）

按照国家及我省推动信息化建设的要求，去年省里以省本级见习作为试点，启动了就业见习业务线上专区的开发工作，初步实现了见习单位认证、见习岗位发布、见习人员报名和见习岗位对接等流程线上经办，并于去年底草拟贵州省青年就业见习线上服务专区工作流程规范（初稿），向各地征求意见，同步启动见习补贴申报等后续流程的开发工作。今年全国实施百万就业见习岗位募集计划，要求各省要同步上线计划服务专区，并与部级平台实现互联互通，因此结合本省实际，在厅信息中心和省就业局的大力支持下，我们依托贵州公共招聘网的“青年（高校毕业生）就业”板块设立全省青年就业见习万岗募集计划的线上服务专区，并及时将审核通过的见习单位和见习岗位信息同步反馈至部级平台。截止今年4月，线上服务专区已具备在全省范围内上线运行条件，为实现就业见习全业务流程线上经办，我们已于4月12日下发了《关于全省青年就业见习线上服务专区上线运行有关事项的通知》（黔人社通〔2022〕68号），今天重点就服务专区运用需注意的事项和大家关心的问题进行介绍，稍后我们邀请了银海的工程师为大家进行具体操作演示。

一、三种使用对象

服务专区的使用对象有三种，即见习单位、见习人员及人社部门，其中见习单位和见习人员是在互联网端使用贵州公共招聘网进行操作，人社部门的经办人员是在业务专网端（即内网）使用贵州省就业统一业务应用门户平台进行操作，大家可以直接理解为和你们常用的全省劳动力培训就业信息系统使用同一环境、同一帐号、不同平台。帐号和权限的问题稍后工程师会进行具体讲解，大家下来后需要联系市级和县级系统管理人员进行授权。
二、五个操作工作节点
在下发的工作流程规范中我们分别给大家拟定了三种使用对象的工作流程，而我们经办人员重点需要关注的是五个操作工作节点。一是实名管理阶段，需要审核单位和部分个人的实名认证。对于单位，需要查看单位上传的营业执照、法人和经办人员资料等是否与填写信息一致、是否属实等，给出审核意见。对于个人，平台主动对接了公安系统，基本可以完成大部分个人实名认证，但因部分人员填写信息有误、上传照片不符合规范等原因导致实名认证不通过，这时需要人工认证，经办人员可以通过电话核实、请个人上传身份证等方式进行审核。只有通过了实名认证的单位和个人才能进入后续的业务流程。二是见习岗位发布前，需要认证该单位是属否符合见习单位设立要求，对其进行见习单位认证审核。三是对见习单位发布的岗位进行审核，重点审核见习岗位是否真实有效、是否符合青年特点、是否存在歧视等情况，给出审核意见，通过审核的岗位将在服务专区进行发布，并同步上传至部级平台，供见习人员投递。四是见习上岗前，对于与见习单位达成初步见习意愿的人员，可以通过人员上传和填写的信息，审核其是否符合见习对象规定。对于以16-24岁失业青年身份参加见习的人员，系统后台会自动获取其失业登记信息，同时，系统提供社保缴费情况查询功能。五是见习结束后，审核见习单位提交的见习补贴申报信息，反馈见习补贴发放情况。
三、四个审核推送原则
经办人员审核的信息都是系统根据业务规定进行推送的，这里重点跟大家介绍系统的四个推送原则。一是单位实名认证推送原则。单位认证默认按其经营地址推送到所属县级经办机构进行审核。二是个人实名认证推送原则。个人认证默认按其填写的常住地址推送到所属县级经办机构进行审核。三是见习单位认证推送原则。各单位进行见习单位认证时，默认按经营所在地参加县级的见习计划，即推送至县级经办机构审核；对于申请参加“市级见习计划”的单位（即单位认证时选择参加市级见习计划），由属地市级人力资源社会保障部门审核是否同意参加和开展后续业务的审核工作；仅单位经营所在地在贵阳市内的可以择其一参加省级或市级的见习计划，申请参加“省级见习计划”的，由省级人力资源社会保障部门进行相应业务的审核工作。四是见习岗位及后续业务审核推送原则。通常审核见习单位认证通过的机构即为默认的见习岗位、见习人员、见习补贴的审核机构。
四、三个注意重点

一是岗位审核推送功能。在去年底征求意见过程中，有部分地区提到，因存在市（州）级见习计划岗位数超额，需协商县级来开展见习工作的情况，因此开发了见习岗位推送审核功能。该功能用于处理市（州）级就业见习计划超额，经协商县级人社部门后由市州人社部门指定县级人社部门执行的情况，因此对于这部分岗位的后续审核权限将变更为审核岗位的机构，此机构即为该岗位人员补贴审核、发放机构。见习单位可在公共招聘网的“已发布见习岗位”中查看该岗位的审核机构。具体岗位审核操作可重点查看操作手册“见习岗位审核”部分。二是见习补贴审核原则。因一个见习单位存在多名见习人员，且每名见习人员的见习时间、发放的生活补助等均不相同，因此见习补贴的审核是先审核见习人员个人情况，再提出该单位补贴申报的总审核意见。审核时请注意是否全部审核完该单位这一批次所有申请人员，全部审核后方可提交，审核通过的将进入线下拨付程序，不能再进行修改。如存在需要见习单位补充资料后再确定是否审核通过的，则总审核结果先确定为“审核不通过”，提醒见习单位在服务专区根据审核意见修改完善资料后重新提交补贴申请后再次审核，此次只需审核重新提交的信息即可。三是规范业务流程。信息化管理对业务的经办流程、操作情况等均有详细记载，为保证工作的规范性和公平公开性，因此所有的业务流程不可随意修改、撤销，这里系统也作了限制，特别是对于见习岗位对接环节，已审核的见习岗位不可随意撤销、已经确认通过的人员不可随意取消拒不接收，因此请各级人社部门要熟练操作，并指导见习单位和见习人员严格工作流程、规范操作。
五、工作要求

一是做好服务衔接。服务专区上线后，全省各级青年就业见习工作将全面采取线上经办模式。对于服务专区上线前已实施的见习计划要做好服务衔接，确保见习政策落实到位；对于采取线下供需对接平台接收的见习人员，须按流程在服务专区中进行记载，并统一纳入服务专区管理。
二是严格时限要求。一方面要及时审核相关业务，对用人单位在线上服务专区提交的见习申请，各级人力资源社会保障部门要在10个工作日内明确审核意见。近期部里开始对各省专区发布的岗位情况进行通报，所以我们要加快进度，下去后各地要及时指导辖区内见习单位，将见习岗位信息及时录入服务专区，并尽快审核发布。另一方面加强对见习单位的工作指导和督促，确保见习单位在收到投递信息的7个工作日内完成确认，并按时限要求在服务专区中记载见习人员情况。
三是落实动态管理。各地要及时获取见习工作动态信息，在服务专区“见习工作动态”栏目发布。积极挖掘见习人员、见习单位先进典型，利用服务专区进行宣传推广，确保服务专区内容动态更新，提升有效性和可读性。
四是强化信息反馈。各级人力资源社会保障部门要加强服务专区的推广运用，及时解答见习单位和见习人员使用中的疑问，操作指南我们已经上传到服务专区，经办人员的操作指南也已经通过协同发给各地，上面都有技术支持电话，遇到技术上的问题可直接和技术人员沟通，有业务流程方面的问题，也请直接跟我们反馈。

