贵州省营造林落地上图数据审核办法

（试行）

第一章 总  则
为加强我省营造林落地上图数据（以下简称“数据”）审核工作，规范数据审核程序，落实数据审核职责，切实提升数据质量，根据《国务院办公厅关于科学绿化的指导意见》《造林绿化落地上图技术规范》《森林可持续经营试点任务落地上图技术方案（试行）》等相关政策文件和技术规范，结合我省实际，制定本办法。

本办法适用于各市（州）林业局、县（市、区、特区）林业主管部门、自然保护区、省属国有林场等落地上图单位开展造林绿化、退化林修复、森林可持续经营试点、国家储备林等营造林工程落地上图数据审核工作。

数据审核应当遵循“实事求是、统一底图、分级负责、科学规范”的原则。
数据审核以各单位上报数据为基础，以国家和省有关落地上图技术规程规范为依据，采取内、外业审核相结合的方式，按照县级自审、市级审核、省级复审的流程，对数据真实性、合规性、准确性、逻辑性、完整性等进行审核。对数据存在的问题，及时进行核实和整改。
数据审核结果将作为评价各单位营造林任务完成成效的重要依据及林长制考核中营造林评分的重要参考。

第二章 县级自审
县级林业主管部门应严格按照国家和省相关办法、规程、规范及技术指南等文件要求，对上报数据开展全面的内业和外业自审，对上报数据质量负总责。
外业自审应深入营造林实施现场，对营造林实施情况、地块边界、树种选择、造林密度、成活率等关键要素进行全面、细致的现场核实，做到查实查细、不重不漏。发现问题及时纠正，确保外业自审数据真实准确。
内业自审在外业自审合格的基础上，以国土三调数据为基础，以最新年度的国土变更调查成果、林草生态综合监测图斑监测成果、自然保护地、新一轮退耕还林、历年落地上图等数据为参考，对上报数据开展全面的内业自审工作，重点审核下列内容：
营造林实施地块是否涉及耕地、草地、自然保护区核心区等法定禁止或限制实施区域。

是否存在与历年营造林工程地块重叠。
是否存在上报图斑图形拓扑错误。
是否存在属性因子填记不实，逻辑关系错误等属性问题。
是否存在其它违反国家和省有关规定的情况。
县级林业主管部门应在规定时间内对各级审核反馈问题及时进行核实整改，并按程序重新上报。
县级林业主管部门应会同自然资源主管部门对上报数据进行全面审核，取得自然资源主管部门同意后，形成县级自审报告，并经主要负责人签字和加盖单位公章上报市（州）林业局审核。
自然保护区、省属国有林场、开发区以及市（州）林业局等单位实施的营造林工程项目落地上图数据自审参照县级自审要求执行。
第三章 市级审核
市（州）林业局应对所辖县级上报数据进行内业和外业审核。内业审核应对上报数据进行全面审核，外业审核抽查面积不低于上报面积的2%。
外业审核在县级上报数据中随机抽取图斑开展现地审核，审核要求参照县级外业自审执行。外业审核不合格的退回县级整改。县级整改完成后重新上报。
内业审核以县级上报数据为基础，重点审查数据的完整性和逻辑性。审核要求参照县级内业自审执行。
市（州）林业局应在审核完成后，及时向辖区落地上图单位反馈市级审核结果。对于市级审核过程中发现的问题，应明确列出存在问题的具体事项、整改要求及整改时限，并督促落地上图单位及时核实整改，并按程序重新上报。

市（州）林业局应会同自然资源主管部门对辖区上报数据进行全面审核，取得自然资源主管部门同意后，形成市级审核报告，并经负责同志签字和加盖单位公章上报省林业局复审。
第四章 省级复审
省级复审工作以内业复审为主，必要时开展现地审核。
内业复审以市级上报数据为基础，重点审查数据的完整性和逻辑性。复审要求参照县级内业自审执行。
省林业局应在复审完成后，及时向各市（州）林业局及落地上图单位反馈省级复审结果。对于省级复审过程中发现的问题，应明确列出存在问题的具体事项、整改要求及整改时限，并督促市（州）林业局及时核实整改，并按程序重新上报。
省林业局应会同自然资源部门对全省上报数据进行全面审核，审核通过后，按相关程序上报国家林业和草原局。
省级复审工作由省林业局相关业务处（室、站、中心）协调指导，省林业调查规划院负责具体实施。
第五章 其它规定
各单位应严格按照国家或省相关规定，在指定期限内完成数据上报。数据审查工作中发现的问题，应当即时反馈相关部门核实整改。
各单位和个人应当遵守国家涉密管理规定，严守保密纪律，严禁在网上传递保密数据。
各单位和个人不得违反相关规定随意更改落地上图数据，不得出现弄虚作假、瞒报谎报等影响数据审核的行为。

第六章 附则
本办法涉及的法律、法规、政策和技术规定如后续修订、更新，按其最新规定执行。

本办法由贵州省林业局负责解释。
本办法自公布之日起施行。



